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YBaxaemas AHacTtacus! MeroTcs cepbe3Hble HapylleHus (CHUKeHKe KOHIeTpaluu
CIIepMaTO30M 0B, CHUKEHME MTOIBUKHOCTH, JKU3HECIIOCOOHOCTH - UJIX HE ONpefesiiachk, UiIn
OTCYTCBYET), B pe3yJjibTaTe KOTOPHIX 3aUaTie eCTECTBEHHEIM IIyTeM MajlOBepOsITHO. Pe3ynbTaTa
OIHOU CIlepMOrpaMMBbI MaJio AJisl BEIBOAOB. CHalTe ellle OOHY CIlepMOrpaMMy C UHTEpPBAJIOM B 2-3
Mecsilia (TTOIHBIN UK cliepMaToreHe3a) ¢ CobIoeHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KypeHus,
anKoroJsi, 0aHU U cayHbI, 3X-OHEBHBIY [TePUOJ BO3[epKaHus). Eciiu u3MeHeHUsT COXPaHATCS -
o0paTUTECh K YPOJIOTY [Jis 00CIeOBaHUS U BHISICHEHUS IPUYUHLL 9TUX U3MeHeHU! (MHDeKLInH,
BOCIIaJIeHUSs, BapUKOLle/le, UMMYHHEBIE WJIUM TOPMOHAJIbHEIE HAapYIIeHus). YIauu.



